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Data:  25 de Março de 2013 
Local:  OAB – Santo André 

Av. Portugal, 233 - Centro 

Santo André – SP - Brasil 
 

 
 
 

Às 19:00 horas do dia 25/03/2013, estiveram presentes na sede da OAB 
Santo André  as seguintes autoridades: 

 
 
Polícia Militar do Estado de São Paulo:  Segundo Tenente PM 

Evilásio. 

 

Polícia Civil do Estado de São Paulo:   Delegado de Polícia Dr. 

Lupércio A. Dimov. 

 

Prefeitura Municipal de Santo André:   Sr. Gilberto Ferreira Anisio. 

 

Guarda Municipal:      Inspetor Luiz Sérgio dos 

Santos. 

 

Vereadores: Sra. Elisabeth Ap. Leite de 

Carvalho – Assessora 

Parlamentar do Vereador 

Edson Sardano.  

Sr. Osmar Junqueira Lima. 

Assessor Parlamentar do 

Vereador Luiz Zacarias. 

 

Semasa:       Não houve representante. 

 

Conseg – Centro: Sr. Fábio Gerevini – 

Presidente. 

 

 

 

 

 

O Presidente do Conseg Centro – Sr. Fábio Gerevini fez a abertura dos trabalhos 

com os agradecimentos aos presentes e aos membros natos do CONSEG CENTRO 

SANTO ANDRÉ. Esclareceu também que a ATA da reunião anterior estava disponível 

para consulta dos presentes junto à mesa de apoio aos trabalhos. 

 

Como representante da Polícia Militar do Estado de São Paulo, o Segundo Tenente 

PM Evilásio se apresentou, agradeceu a presença de todos e se colocou à total 

disposição. 

 

Como representante da Polícia Civil do Estado de São Paulo, o Dr. Lupércio Dimov 

se apresentou e agradeceu a todos pela presença. Apresentou também o resultado 

de uma investigação realizada em um estabelecimento comercial na Rua Caraguataí 

deixando disponível à consulta dos presentes o Relatório do Setor de Investigação 

de algumas fotos do local para comprovação dos fatos. 

http://www.cmsandre.sp.gov.br/index.php?option=com_content&view=article&id=983&Itemid=38
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Feitos os comentários pelas autoridades mencionadas, o presidente passou a 

palavra à Sra. Regina Célia Guirelli, vice presidente do CONSEG CENTRO para 

apresentação dos principais tópicos do PROJETO VIZINHANÇA SOLIDÁRIA. 

  

Na sequência, o Sr. Fábio convidou a Sra. Silmara Conchão para apresentação da 

palestra “Secretária de Políticas Públicas para as Mulheres no Municipio de Santo André". 
Ainda, o Sr. Fábio convidou a Sra. Elisabeth para comentários sobre a audiência 

pública a ser realizada no dia 15/04/2013 às 19:00 horas na Câmara Municipal de 

Santo André para a implantação da Atividade/Operação Delegada em Santo André. 

 

Feitos os comentários pelas autoridades mencionadas, o presidente passou a 

palavra aos presentes: 

 

 Sr. Dimo Roberto Brasizza: O Sr. Dimo fez a solicitação para 

instalação de placa do Projeto Vizinhança Solidária em rua localizada na Vila 

Bastos. 

  

 Sr. Eduardo Tadeu Torres Chiconello:  O Sr. Eduardo fez elogios à 

Polícia Militar pelos trabalhos realizados no entorno da Praça Kenedy nas 

últimas semanas e solicitou que o trabalho continue já que o problema neste 

local é recorrente. Fez também a solicitação de policiamento preventivo no 

entorno do Hospital Beneficiência Portuguesa em função de problemas 

relacionados à prostituição masculina no período noturno – a partir das 

22:00 horas. 

 

Comentou ainda que os problemas relacionados ao estacionamento irregular 

de veículos na Rua Dr. Cesário Bastos continuam, bem como, os problemas 

relacionados ao estabelecimento comercial situado nesta mesma rua e 

atuante como Bar noturno. 

 

 Sr. Wagner Deniz:  O Sr. Wagner, permissionário do Clube de Bocha 

Pinheirinho, em função de reclamações apresentadas na última reunião do 

CONSEG CENTRO, disponibilizou a documentação de seu estabelecimento 

para consulta a quem possa interessar, bem como, deixou registrado que 

num próximo caso exercerá seu direito de defesa. 

 

 Sr. Francisco Eduardo Homor:  O Sr. Francisco, presente na 

última reunião do CONSEG CENTRO, acolheu os esclarecimentos prestados 

pelo Dr. Lupércio quanto ao relatório de investigação, reforçou os problemas 

relacionados ao barulho e outros assuntos relacionados ao Clube de Bocha 

Pinheirinho. 

 

Neste ponto, a mesa sugeriu aos presentes, um encontro para uma solução 

amigável aos problemas relatados. 

 

 Sr. Carlso R. M. Júnior: O Sr. Carlos agradeceu aos trabalhos realizados 

pela Polícia Militar no entorno da Praça Kenedy e redondezas, entretanto, 

solicitou a continuidade dos trabalhos já que houve um caso de tentativa de 

furto com vitíma na localidade. 

 

As autoridades presentes fizeram suas anotações, questionamentos adicionais à 

cada um dos casos apresentados e prometeram verificações aos pontos abordados. 
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Finalizando os trabalhos, nosso Presidente comentou sobre a importância dos 

trabalhos do CONSEG e das ações que cada um pode adotar para prevenção e 

agradeceu a presença de todos. 

 

Não havendo mais nada a ser apresentado entre os presentes, eu, Fábio Gerevini, 

dou os trabalhos por encerrado. 

 

 

 

 

_________________________    ______________________ 

Conseg – Centro      Conseg - Centro 

Fábio Gerevini      Eduardo T.Torres Chiconello 

Presidente 1º Secretário 

 


